

С К А Н Д А Л

# Кто-то должен уйти

Через полторы недели тверской детский сад №105 останется без логопеда и воспитателя. Как утверждают родители, обратившиеся в нашу редакцию, причина увольнения квалифицированных специалистов по собственному желанию вовсе не маленькая зарплата, а большой конфликт с руководством



Как выяснилось, он начался сразу после того, как некоторые сотрудники, в том числе и воспитатель высшей категории Татьяна Морозова, а также логопед первой категории Наталья Пименова, недополучили в сентябре 2011 года свою заработную плату. Кроме того, как говорится в заявлении от трех сотрудников МДОУ д/с №105, направленном в управление образования города Твери, «получая деньги на руки от заведующей детским садом Жанны Ермоловой, педагоги не расписывались в ведомости» и им «не были выданы расчетные листки. Заведующая сообщила, что они потеряны, но деньги будут

выплачены в ближайшее время».

Не поверив обещаниям, воспитатели обратились в бухгалтерию, где им сообщили, что, согласно ведомости, их заработная плата значительно превышает полученную. Самое обидное, по словам сотрудников детского сада, что это случилось как раз тогда, когда правительство области взяло курс на повышение материального благополучия работников дошкольных учреждений.

По данному факту Татьяна Морозова обратилась в прокуратуру Московского района. Прокуратура инициировала проверку, производ-

ство которой поручили МОУ УМВД России по городу Твери. Факт подделки подписей подтвердился. Согласно постановлению об отказе в возбуждении уголовного дела, копией которого располагает наша редакция, эта «необходимость» была вызвана тем, что заведующая должна была в срочном порядке сдать ведомость кассиру городского управления образования. А что касается заработной платы, то она, как установило следствие, «была получена данными работниками в полном объеме». В результате в возбуждении уголовного дела было отказано. Руковод-

ителя дошкольного учреждения наказали только выговором.

Что было, то прошло, решили педагоги, и стали работать дальше. «Но в отместку Жанна Андреевна устроила для своих сотрудников «райскую» жизнь», — рассказала журналисту нашего еженедельника председатель родительского комитета группы №3 Наталья Гордеева. — Однажды нашего логопеда даже довели до слез при детях. Между тем она замечательный специалист, который буквально за год сотворил с нашими детьми чудо — разговаривать стали даже те, кто к четырем годам не произносил ни слова». Тревога родителей вполне объяснима — найти хорошего логопеда сейчас непросто. Можно, конечно, его нанять, но это по карману далеко не всем — учебный час стоит 300-400 рублей. А профессиональных воспитателей вообще днем с огнем не сыщешь.

Помимо прокуратуры работники детского сада и родители, как следует из документов, представленных нашей редакции, обращались и в другие инстанции — к главе администрации города Твери Владимиру Бабичеву, в региональную общественную приемную

председателя партии «Единая Россия» Владимира Путина, министерство образования Тверской области. Но оттуда все эти письма переадресуются в управление образования города Твери. Однако работать от этого педагогам легче не становится. Устав от «запугиваний, постоянных оскорблений и унижений, а также клеветы» — именно так они назвали действия заведующей в обращении к Владимиру Путину, воспитатель и логопед решили уволиться.

Вполне логично, что после стольких жалоб и обращений должна была последовать масштабная проверка этого учебного учреждения, однако она до сих пор по каким-то причинам не проведена. Но родители намерены этого добиваться и собираются развернуть вокруг сложившейся проблемы масштабную кампанию. «Если у нас в городе и дальше так будут разбрасываться квалифицированными сотрудниками, которые согласны работать почти за даром (оклад воспитателя сегодня составляет 7 тыс. рублей, а оклад логопеда — около 5,5 тыс. рублей), то скоро воспитывать наших детей будет некому», — говорят они.

Юлия ПАУТОВА

П О Ф А К Т У

**80** аэродромных плит похитил военнослужащий войсковой части 64347 (поселок Дорохово Бежецкого района). Этот факт выявила военная прокуратура Тверского гарнизона во время очередной проверки по соблюдению законодательства, регулирующего сохранность военного имущества. Личность военнослужащего, причастного к похищению, установлена. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ («Мошенничество в крупном размере»). Ущерб, причиненный государству, составил 565 948,8 рубля.

**281** коробку спирто-содержащей жидкости изъяли сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тверской области в подпольном магазине, обнаруженном в гаражах на Беляковском переулке Твери. Коньяк, водка, виски и вино незаконно продавались без акцизных марок. Образцы партии отправлены на экспертизу — у правоохранителей есть повод полагать, что алкоголь может быть опасен для жизни. Личность владельца гаражей установлена, по данному факту проводится проверка.

Более **700** тыс. рублей похитило за 3,5 года руководство ГУВ Тверской области «Калининская станция по борьбе с болезнями животных». Как установило Волжское межрегиональное природоохранное следственное управление СКР, и.о. начальника станции Иван Стрийский ежемесячно начислял зарплату на лиц, которые в его ведомстве не работали. Деньгами он делился с главным бухгалтером Алиной Никифоровой при содействии еще двух работников станции — Татьяны Дроздовой и Николая Крылова. В ходе расследования Стрийский и Никифорова свою вину признали и добровольно возместили областному бюджету более 200 тыс. рублей. Уголовное дело направлено в суд.

**20** гектаров сельскохозяйственной земли в Рамешковском районе пострадало от действий фирмы, выполнявшей рубку леса. Организация не приняла мер по охране земель, а также не вывезла с участка отходы производства. Управление Россельхознадзора по Тверской и Псковской областям наложило на фирму штраф. Кроме того, в результате ее действий пострадали федеральные памятники археологии — курганные могильники Кидомля-2 и Кидомля-3. Расследованием данного происшествия предстоит заняться правоохранительным органам.

В И З И Т Н А Я К А Р Т О Ч К А

## Старая «Волга» в новом формате

фасад, но и интерьер здания — огромную люстру из богемского стекла, которая висит в фойе, даже заказали в Чехии.

Открытие нового старого здания получилось по-настоящему праздничным. Этому событию с нетерпением ждали все кимряки, ведь раньше, для того чтобы посмотреть новинки кинопроката, им приходилось ездить по выходным в соседнюю Дубну.

Несмотря на прежний «старый» вид, в кинотеатре действительно все по-новому. К примеру, теперь в нем не один зал, как раньше, а три. «Красный» и «синий» — для просмотра обычных и 3D-фильмов, а третий — для проката короткометражек в формате 5D. Первые зрители уже оценили преимущество этого зала — полное погружение в сюжет, создаваемое с помощью звуковых и прочих эффектов (брызги воды, дуновение ветра и т.д.), а также специальной движущейся платформы, в которую вмонтированы зрительские кресла. В достоинствах 5D-зала убедился и спикер областного парламента Андрей Епишин, одним из первых поддержавший идею воссоздания кинотеатра «Волга».

— Современный кинотеатр — это необходимый объект в инфраструктуре любого современного города, — подчеркнул он. — Такие культурно-досуговые центры — эффективное решение проблемы семейного, детского и моло-

дежного отдыха. И Кимры вполне можно считать примером для других муниципальных образований области. Я уверен, что кинотеатр «Волга» гармонично впишется в существующую инфраструктуру и станет еще одной визитной карточкой города, а его зрительные залы никогда не будут пустовать.

Премьерный показ в новом кинотеатре начался с фильма «Белоснежка: месть гномов», который в честь открытия демонстрировался совершенно бесплатно.

Алексей СВИРСКИЙ



Город Кимры постепенно превращается в деловой и культурный центр, являясь хорошим примером для других муниципальных образований Верхневолжья. На днях после капитального ремонта здесь открылся современный 3D-кинотеатр

Кинотеатр «Волга», построенный в шестидесятых годах XX века, долгое время был заброшен. Однако три года назад инвесторы решили возродить этот объект, полностью сохранив стиль сталинского «ампира». В результате с помощью современных материалов и технологий буквально до мелочей был воссоздан не только

А К Т У А Л Ь Н А Я Т Е М А

## На горло собственной пенсии

Окончание.  
Начало на стр. 1

Планируется, что вскоре на заслуженный отдых люди (и мужчины, и женщины) начнут выходить не в 55-60 лет, а в 63 года. Причем, чтобы рассчитывать на пенсию, им придется проработать как минимум 15, а то и все 20 лет. Для сравнения: сейчас минимальный стаж для получения трудовой пенсии сос-

тавляет 5 лет. Определенная логика в таком искусственном увеличении срока экономической активности населения есть: все равно многие пенсионеры продолжают работать — к примеру, в Тверской области таких насчитывается более 130 тыс. человек, а это 35% от общего числа получателей пенсии по старости. Правда, в этом случае всю статистику «портят» те, кто

прекратил трудовую деятельность вынужденно и досрочно — их в регионе 96 тыс. человек.

Эксперты отмечают, что «состарить» пенсионеров пришлось бы уже давно, если бы не заоблачные цены на нефть, позволяющие латать разрастающуюся дыру в ПФР за счет бюджета. Однако в любом случае повышение возрастного порога в качестве рецепта

спасения пенсионной системы сравнимо разве что с попыткой воскресить труп, сделав ему искусственное дыхание. По самым оптимистичным подсчетам, экономия ПФР от постепенного (раз в полгода на полгода) повышения пенсионного возраста до 63 лет составит всего 80-90 млрд рублей в год, что несопоставимо с размерами дефицита. А это значит, что «пен-

сионной самостоятельности» сегодняшней молодежи, как ни крути, не избежать, так что откладывать деньги на последние годы жизни пора уже сегодня. Например, инвестируя в рублевые депозиты — по оценкам экспертов нашего еженедельника, сейчас это самый надежный способ если не преумножить, то хотя бы сохранить свои сбережения.

Елена ЛАЗУТКИНА